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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

「世界一安心安全・おもてなしのまち京都 市民ぐるみ推進運動」上京区推進協議会では，「防

犯対策」，「防災・環境整備」，「交通安全」の３本を柱に，市民ぐるみでこの運動に取組み，更な

る住みよいまち上京の実現に向け，調査を実施するものです。 

 

 

２ 調査対象 

上京区在住の 15歳以上を無作為抽出 

 

 

３ 調査期間 

平成 28年 12 月 2 日から平成 28年 12 月 26 日 

 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

1,000 通 496 通 49.6％ 

 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また，小数点

以下第２位を四捨五入しているため，内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合，回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため，回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合，無回答を排除しているため，クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお，クロス集計とは，複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで，複数の質問項目を交差して並べ，表やグラフを作成する

ことにより，その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが，グラフ以外の表は，最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

問１.あなたの性別をお答えください。 

「男性」の割合が 36.7％，「女性」の割合が 62.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２.あなたの年齢をお答えください。 

「７０歳代」の割合が 19.0％と最も高く，次いで「６０歳代」の割合が 16.5％，「４０歳代」

の割合が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３.あなたの職業をお答えください。 

「無職（定年退職・主婦を含む）」の割合が 42.5％と最も高く，次いで「会社員・公務員」の

割合が 25.0％，「自営業」の割合が 10.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 36.7 62.5 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

N =

496 2.6 8.1 8.5 15.3 15.1 16.5 19.0 12.3 2.2 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳代 ８０歳代 ９０歳以上 無回答

N =

496 5.2 25.0 10.9 42.5 10.7 4.2 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生 会社員・公務員

自営業 無職（定年退職・主婦を含む）

パートタイム・アルバイト それ以外

無回答
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問４.あなたのお住まいの学区をお答えください。 

「室町」の割合が 10.5％と最も高く，次いで「出水」の割合が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 2.2 10.5 5.2 6.0 8.5 6.3 6.0 4.6
4.6

9.5 5.6 3.6
3.6

10.1 5.0
2.8

2.2
3.0 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

成逸 室町 乾隆 西陣 翔鸞

嘉楽 桃薗 小川 京極 仁和

正親 聚楽 中立 出水 待賢

滋野 春日 わからない 無回答
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２ 防犯について 

問５.あなたは，日常生活を送る中（身の回り）で，自分が何らかの犯罪被害に巻き込ま

れるかもしれないと不安を感じますか。 

「大いに感じる」と「多少感じる」をあわせた“感じる”の割合が 44.5％，「あまり感じない」

と「全く感じない」をあわせた“感じない”の割合が 54.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 4.6 39.9 45.8 8.9 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大いに感じる 多少感じる あまり感じない 全く感じない 無回答



5 

【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

男性　10歳代 4

　　　　20歳代 15

　　　　30歳代 15

　　　　40歳代 22

　　　　50歳代 29

　　　　60歳代 38

　　　　70歳以上 59

女性　10歳代 9

　　　　20歳代 24

　　　　30歳代 27

　　　　40歳代 53

　　　　50歳代 46

　　　　60歳代 44

　　　　70歳以上 107

6.7

6.7

9.1

6.9

2.6

1.7

11.1

4.2

7.4

5.7

2.3

4.7

25.0

26.7

33.3

27.3

44.8

28.9

28.8

44.4

41.7

44.4

47.2

71.7

45.5

34.6

75.0

66.7

46.7

50.0

41.4

55.3

55.9

33.3

45.8

40.7

43.4

28.3

43.2

45.8

6.7

13.6

3.4

13.2

13.6

11.1

8.3

7.4

3.8

9.1

14.0

6.7

3.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大いに感じる 多少感じる あまり感じない 全く感じない 無回答
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【学区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

翔鸞学区 43

仁和学区 51

乾隆学区 24

嘉楽学区 34

正親学区 28

出水学区 53

成逸学区 15

西陣学区 21

桃薗学区 35

聚楽学区 17

待賢学区 25

室町学区 49

小川学区 25

中立学区 20

滋野学区 18

京極学区 24

春日学区 14

9.3

3.9

4.2

11.8

3.6

5.7

4.8

8.6

4.0

2.0

5.0

4.2

32.6

41.2

33.3

38.2

42.9

37.7

60.0

47.6

45.7

41.2

44.0

40.8

36.0

25.0

33.3

37.5

57.1

37.2

45.1

50.0

38.2

39.3

47.2

40.0

33.3

42.9

52.9

48.0

51.0

60.0

65.0

50.0

50.0

28.6

20.9

9.8

8.3

5.9

14.3

7.5

14.3

2.9

5.9

4.0

6.1

4.0

5.0

16.7

8.3

14.3

4.2

5.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大いに感じる 多少感じる あまり感じない 全く感じない 無回答
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【防犯活動の参加有無別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

積極的に参加して
いる

9

活動に参加している
人に誘われると参
加している

17

過去に参加したこと
がある

96

参加したことがない 367

3.1

5.4

22.2

29.4

52.1

37.1

55.6

58.8

37.5

48.0

11.1

11.8

6.3

9.0

11.1

1.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大いに感じる 多少感じる あまり感じない 全く感じない 無回答
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問６.（問５で「ア 大いに感じる」又は「イ 多少感じる」とお答えの方に） 

不安に感じる犯罪は，具体的にどのようなものですか。（複数回答可） 

「空き巣などの屋内に侵入する泥棒」の割合が 53.4％と最も高く，次いで「ひったくり」の割

合が 47.1％，「自転車盗難」の割合が 44.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 221 ％

自転車盗難

自動車・オートバイ盗難

ひったくり

わいせつ・ちかんや盗撮

暴行・傷害など身体に向けた犯
罪

強盗・殺人など凶悪犯罪

空き巣などの屋内に侵入する
泥棒

詐欺（オレオレ詐欺・還付金詐
欺などの特殊詐欺を含む）

放火

つきまとい・ストーカー

インターネットを利用した犯罪

それ以外

無回答

44.3

10.0

47.1

14.9

19.0

11.8

53.4

29.4

22.2

7.7

33.5

6.3

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【性・年齢別】 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
転
車
盗
難 

自
動
車
・
オ
ー
ト
バ
イ
盗
難 

ひ
っ
た
く
り 

わ
い
せ
つ
・
ち
か
ん
や
盗
撮 

暴
行
・
傷
害
な
ど
身
体
に
向
け
た

犯
罪 

強
盗
・
殺
人
な
ど
凶
悪
犯
罪 

空
き
巣
な
ど
の
屋
内
に
侵
入
す
る

泥
棒 

詐
欺
（
オ
レ
オ
レ
詐
欺
・
還
付
金
詐

欺
な
ど
の
特
殊
詐
欺
を
含
む
） 

放
火 

つ
き
ま
と
い
・
ス
ト
ー
カ
ー 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
た
犯

罪 そ
れ
以
外 

無
回
答 

男性 10 歳代 1  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  － － 100.0  － － 

    20 歳代 5  60.0  20.0  20.0  － 20.0  － 20.0  20.0  － － 60.0  － － 

    30 歳代 6  33.3  16.7  33.3  － 50.0  33.3  33.3  16.7  16.7  － 50.0  － － 

    40 歳代 8  50.0  12.5  25.0  － 25.0  － 50.0  50.0  37.5  － 62.5  － － 

    50 歳代 15  46.7  46.7  26.7  － 20.0  6.7  66.7  26.7  26.7  － 40.0  － 6.7  

    60 歳代 12  41.7  8.3  58.3  8.3  16.7  8.3  66.7  41.7  16.7  8.3  50.0  － － 

    70 歳以上 18  27.8  11.1  33.3  － 5.6  11.1  77.8  44.4  55.6  － 11.1  11.1  5.6  

女性 10 歳代 5  80.0  － 40.0  60.0  40.0  60.0  80.0  20.0  40.0  60.0  40.0  － － 

    20 歳代 11  63.6  － 18.2  45.5  9.1  － 27.3  9.1  9.1  27.3  27.3  9.1  － 

    30 歳代 14  64.3  － 57.1  42.9  21.4  7.1  57.1  14.3  28.6  21.4  21.4  21.4  － 

    40 歳代 28  46.4  3.6  67.9  25.0  21.4  17.9  57.1  14.3  21.4  10.7  50.0  7.1  － 

    50 歳代 33  60.6  12.1  54.5  12.1  12.1  6.1  54.5  21.2  21.2  12.1  48.5  6.1  － 

    60 歳代 21  47.6  9.5  71.4  19.0  23.8  14.3  52.4  14.3  9.5  － 33.3  4.8  － 

    70 歳以上 42  19.0  2.4  40.5  2.4  14.3  7.1  40.5  52.4  14.3  － 7.1  4.8  4.8  

 

 

 

 

  



10 

【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
転
車
盗
難 

自
動
車
・
オ
ー
ト
バ
イ
盗
難 

ひ
っ
た
く
り 

わ
い
せ
つ
・
ち
か
ん
や
盗
撮 

暴
行
・
傷
害
な
ど
身
体
に
向
け
た

犯
罪 

強
盗
・
殺
人
な
ど
凶
悪
犯
罪 

空
き
巣
な
ど
の
屋
内
に
侵
入
す
る

泥
棒 

詐
欺
（
オ
レ
オ
レ
詐
欺
・
還
付
金
詐

欺
な
ど
の
特
殊
詐
欺
を
含
む
） 

放
火 

つ
き
ま
と
い
・
ス
ト
ー
カ
ー 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
た
犯

罪 そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 18  33.3  5.6  55.6  16.7  16.7  11.1  44.4  27.8  27.8  5.6  33.3  16.7  － 

仁和学区 23  26.1  4.3  52.2  4.3  13.0  4.3  47.8  30.4  39.1  4.3  26.1  － 4.3  

乾隆学区 9  66.7  11.1  44.4  11.1  － 11.1  44.4  66.7  33.3  － 33.3  11.1  － 

嘉楽学区 17  35.3  17.6  52.9  23.5  17.6  11.8  47.1  47.1  11.8  － 35.3  5.9  － 

正親学区 13  30.8  7.7  23.1  15.4  7.7  15.4  53.8  15.4  30.8  7.7  30.8  15.4  7.7  

出水学区 23  65.2  13.0  60.9  21.7  17.4  13.0  47.8  26.1  17.4  13.0  47.8  4.3  4.3  

成逸学区 9  66.7  11.1  55.6  11.1  33.3  22.2  44.4  44.4  33.3  － 22.2  11.1  － 

西陣学区 11  72.7  9.1  27.3  27.3  18.2  － 63.6  18.2  9.1  9.1  18.2  － － 

桃薗学区 19  31.6  10.5  26.3  15.8  26.3  15.8  52.6  21.1  21.1  15.8  21.1  10.5  5.3  

聚楽学区 7  57.1  28.6  28.6  － 14.3  28.6  28.6  28.6  14.3  － 28.6  － － 

待賢学区 12  58.3  8.3  41.7  － 16.7  8.3  58.3  33.3  8.3  8.3  25.0  － － 

室町学区 21  23.8  4.8  38.1  9.5  19.0  14.3  76.2  33.3  14.3  － 28.6  － － 

小川学区 9  66.7  11.1  44.4  11.1  22.2  － 88.9  22.2  22.2  11.1  33.3  11.1  － 

中立学区 6  33.3  － 83.3  16.7  33.3  16.7  50.0  33.3  16.7  16.7  66.7  － － 

滋野学区 6  50.0  － 50.0  33.3  33.3  33.3  66.7  16.7  33.3  16.7  33.3  － － 

京極学区 10  50.0  10.0  80.0  30.0  30.0  － 60.0  － 20.0  20.0  50.0  10.0  － 

春日学区 8  37.5  25.0  50.0  12.5  25.0  12.5  25.0  37.5  25.0  12.5  62.5  12.5  － 
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問７.（問５で「ア 大いに感じる」また「イ 多少感じる」とお答えの方に） 

不安に感じる場所は，具体的にどのようなところですか。（複数回答可） 

「道路（通勤・通学路など）」の割合が 59.7％と最も高く，次いで「自宅」の割合が 56.6％，

「インターネット空間」の割合が 24.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 221 ％

自宅

公園

道路（通勤・通学路など）

繁華街（商店街，大規模集客施
設を含む）

駐車場・駐輪場

インターネット空間

バスや電車などの乗り物の中

駅やその周辺

それ以外

無回答

56.6

9.5

59.7

23.5

22.6

24.0

12.2

13.6

4.1

8.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【性・年齢別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
宅 

公
園 

道
路
（
通
勤
・
通
学
路
な
ど
） 

繁
華
街
（
商
店
街
， 

大
規
模
集
客
施
設
を
含
む
） 

駐
車
場
・
駐
輪
場 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間 

バ
ス
や
電
車
な
ど
の 

乗
り
物
の
中 

駅
や
そ
の
周
辺 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

男性 10 歳代 1  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  － 

    20 歳代 5  40.0  20.0  40.0  20.0  40.0  60.0  － － － － 

    30 歳代 6  33.3  16.7  66.7  33.3  33.3  16.7  － 33.3  － － 

    40 歳代 8  87.5  － 50.0  12.5  25.0  37.5  － － 12.5  － 

    50 歳代 15  73.3  20.0  46.7  20.0  26.7  40.0  － － － 13.3  

    60 歳代 12  75.0  16.7  50.0  33.3  16.7  50.0  8.3  8.3  － － 

    70 歳以上 18  66.7  － 33.3  22.2  16.7  － 11.1  5.6  － 22.2  

女性 10 歳代 5  40.0  40.0  80.0  － 20.0  － 20.0  20.0  20.0  － 

    20 歳代 11  54.5  － 81.8  － 45.5  27.3  － 18.2  － 9.1  

    30 歳代 14  57.1  28.6  71.4  21.4  21.4  21.4  21.4  14.3  14.3  7.1  

    40 歳代 28  42.9  10.7  75.0  32.1  17.9  21.4  21.4  25.0  3.6  7.1  

    50 歳代 33  60.6  6.1  60.6  21.2  21.2  42.4  3.0  15.2  3.0  12.1  

    60 歳代 21  33.3  9.5  85.7  38.1  42.9  28.6  19.0  19.0  － － 

    70 歳以上 42  57.1  － 42.9  21.4  9.5  2.4  16.7  7.1  2.4  11.9  
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【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
宅 

公
園 

道
路
（
通
勤
・
通
学
路
な
ど
） 

繁
華
街
（
商
店
街
， 

大
規
模
集
客
施
設
を
含
む
） 

駐
車
場
・
駐
輪
場 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間 

バ
ス
や
電
車
な
ど
の 

乗
り
物
の
中 

駅
や
そ
の
周
辺 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 18  44.4  16.7  72.2  33.3  22.2  22.2  5.6  5.6  16.7  5.6  

仁和学区 23  56.5  － 47.8  39.1  13.0  8.7  17.4  17.4  － 13.0  

乾隆学区 9  66.7  11.1  55.6  11.1  33.3  44.4  11.1  22.2  － － 

嘉楽学区 17  70.6  5.9  58.8  29.4  29.4  23.5  23.5  23.5  17.6  5.9  

正親学区 13  69.2  7.7  53.8  7.7  15.4  － 7.7  23.1  － 15.4  

出水学区 23  60.9  17.4  73.9  30.4  26.1  34.8  13.0  17.4  － 4.3  

成逸学区 9  44.4  33.3  66.7  22.2  33.3  11.1  11.1  － 11.1  11.1  

西陣学区 11  45.5  9.1  45.5  27.3  18.2  18.2  9.1  － － 18.2  

桃薗学区 19  57.9  5.3  57.9  － 31.6  15.8  5.3  － 5.3  5.3  

聚楽学区 7  57.1  － 71.4  － 28.6  28.6  － 14.3  － 14.3  

待賢学区 12  58.3  － 58.3  33.3  33.3  25.0  8.3  8.3  － － 

室町学区 21  66.7  9.5  57.1  19.0  － 19.0  14.3  4.8  － 9.5  

小川学区 9  77.8  22.2  55.6  22.2  22.2  33.3  － 11.1  － 11.1  

中立学区 6  33.3  － 66.7  50.0  16.7  66.7  33.3  50.0  － － 

滋野学区 6  33.3  16.7  50.0  16.7  16.7  16.7  33.3  33.3  － 16.7  

京極学区 10  30.0  － 80.0  20.0  20.0  40.0  10.0  20.0  10.0  20.0  

春日学区 8  50.0  12.5  37.5  25.0  50.0  50.0  12.5  12.5  － － 

 

 

 

 

  



14 

問８.あなたが日頃から取り組んでいる防犯対策は何ですか。（複数回答可） 

「戸締りを徹底する」の割合が 74.2％と最も高く，次いで「訪問販売や電話勧誘を拒否する」

の割合が 62.9％，「危険な場所にいかない」の割合が 54.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

戸締りを徹底する

センサーライトや防犯カメラなど
の防犯機器を設置する

警備会社と契約する

自動車等へ警報器等の盗難防
止装置を設置する

自転車を二重施錠する

訪問販売や電話勧誘を拒否す
る

暗い夜道等を回避する

危険な場所にいかない

ひったくり防止カバーなどをつ
ける

防犯メールや防犯チラシなどを
注意してみる

何もしていない

それ以外

無回答

74.2

13.3

5.0

5.4

11.1

62.9

34.1

54.4

11.7

15.3

4.0

2.0

2.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80



15 

【性・年齢別】 

 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

戸
締
り
を
徹
底
す
る 

セ
ン
サ
ー
ラ
イ
ト
や
防
犯
カ
メ
ラ

な
ど
の
防
犯
機
器
を
設
置
す
る 

警
備
会
社
と
契
約
す
る 

自
動
車
等
へ
警
報
器
等
の
盗
難
防

止
装
置
を
設
置
す
る 

自
転
車
を
二
重
施
錠
す
る 

訪
問
販
売
や
電
話
勧
誘
を
拒
否
す

る 暗
い
夜
道
等
を
回
避
す
る 

危
険
な
場
所
に
い
か
な
い 

ひ
っ
た
く
り
防
止
カ
バ
ー
な
ど
を

つ
け
る 

防
犯
メ
ー
ル
や
防
犯
チ
ラ
シ
な
ど

を
注
意
し
て
み
る 

何
も
し
て
い
な
い 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

男性 10 歳代 4  25.0  － － － － 50.0  50.0  100.0  － － － － － 

    20 歳代 15  46.7  6.7  － － 20.0  60.0  6.7  40.0  6.7  － 6.7  － 6.7  

    30 歳代 15  80.0  13.3  6.7  6.7  6.7  66.7  6.7  46.7  6.7  6.7  6.7  － － 

    40 歳代 22  72.7  9.1  4.5  4.5  9.1  50.0  4.5  50.0  4.5  － 4.5  － － 

    50 歳代 29  75.9  27.6  10.3  13.8  10.3  55.2  17.2  55.2  3.4  13.8  6.9  － － 

    60 歳代 38  73.7  21.1  － 2.6  7.9  55.3  13.2  36.8  － 7.9  13.2  － 5.3  

    70 歳以上 59  83.1  10.2  3.4  3.4  11.9  64.4  35.6  45.8  6.8  20.3  1.7  3.4  5.1  

女性 10 歳代 9  44.4  22.2  22.2  － 11.1  44.4  44.4  77.8  － 11.1  11.1  － － 

    20 歳代 24  54.2  8.3  4.2  － 20.8  33.3  58.3  54.2  － 8.3  12.5  4.2  － 

    30 歳代 27  74.1  22.2  11.1  3.7  11.1  37.0  40.7  63.0  7.4  18.5  － － － 

    40 歳代 53  71.7  17.0  11.3  9.4  18.9  66.0  52.8  62.3  18.9  17.0  1.9  1.9  1.9  

    50 歳代 46  89.1  19.6  8.7  10.9  10.9  82.6  52.2  69.6  23.9  21.7  － 6.5  2.2  

    60 歳代 44  72.7  13.6  － 9.1  13.6  70.5  36.4  52.3  15.9  11.4  2.3  2.3  2.3  

    70 歳以上 107  77.6  4.7  1.9  2.8  5.6  72.0  33.6  53.3  18.7  22.4  1.9  0.9  2.8  
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問９.あなたは，地域住民がボランティアで実施している防犯活動に参加したことがあり

ますか。（複数回答可） 

「参加したことがない」の割合が 74.0％と最も高く，次いで「過去に参加したことがある」の

割合が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年齢別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

積
極
的
に
参
加
し
て

い
る 

活
動
に
参
加
し
て
い

る
人
に
誘
わ
れ
る
と

参
加
し
て
い
る 

過
去
に
参
加
し
た
こ

と
が
あ
る 

参
加
し
た
こ
と
が
な

い 無
回
答 

男性 10 歳代 4  － － － 100.0  － 

    20 歳代 15  － － － 100.0  － 

    30 歳代 15  6.7  6.7  － 86.7  － 

    40 歳代 22  4.5  － 9.1  86.4  － 

    50 歳代 29  3.4  － 34.5  62.1  － 

    60 歳代 38  － 2.6  34.2  63.2  2.6  

    70 歳以上 59  3.4  6.8  32.2  54.2  3.4  

女性 10 歳代 9  － － － 100.0  － 

    20 歳代 24  － － 8.3  91.7  － 

    30 歳代 27  － 3.7  3.7  92.6  － 

    40 歳代 53  － － 24.5  75.5  － 

    50 歳代 46  － 6.5  26.1  69.6  － 

    60 歳代 44  2.3  4.5  11.4  79.5  2.3  

    70 歳以上 107  2.8  4.7  17.8  70.1  6.5  

  

N = 496 ％

積極的に参加している

活動に参加している人に誘われ

ると参加している

過去に参加したことがある

参加したことがない

無回答

1.8

3.4

19.4

74.0

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問１０.（問９で「エ 参加したことがない」とお答えの方に） 

その理由は何ですか。（複数回答可） 

「実施されていることを知らない」の割合が 45.5％と最も高く，次いで「時間がない」の割合

が 33.0％，「機会がない」の割合が 31.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 367 ％

時間がない

健康に不安がある

機会がない

警察の仕事だと思う

人間関係が煩わしい

自分の身は自分で守る

実施されていることを知らない

それ以外

無回答

33.0

15.3

31.3

1.9

7.1

4.1

45.5

5.2

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【性・年齢別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

時
間
が
な
い 

健
康
に
不
安
が
あ
る 

機
会
が
な
い 

警
察
の
仕
事
だ
と
思
う 

人
間
関
係
が
煩
わ
し
い 

自
分
の
身
は
自
分
で 

守
る 

実
施
さ
れ
て
い
る 

こ
と
を
知
ら
な
い 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

男性 10 歳代 4  25.0  － 50.0  － － － 50.0  － － 

    20 歳代 15  66.7  － 66.7  － 6.7  6.7  60.0  － － 

    30 歳代 13  30.8  － 38.5  － 7.7  7.7  61.5  － － 

    40 歳代 19  36.8  － 31.6  － 10.5  5.3  47.4  10.5  5.3  

    50 歳代 18  55.6  － 44.4  5.6  5.6  － 50.0  11.1  － 

    60 歳代 24  33.3  8.3  33.3  4.2  8.3  － 45.8  － － 

    70 歳以上 32  12.5  37.5  15.6  3.1  6.3  12.5  31.3  6.3  6.3  

女性 10 歳代 9  44.4  － 22.2  － － 11.1  44.4  11.1  － 

    20 歳代 22  40.9  － 18.2  － 4.5  － 68.2  － － 

    30 歳代 25  44.0  4.0  32.0  － 16.0  － 68.0  － 4.0  

    40 歳代 40  37.5  7.5  27.5  2.5  10.0  2.5  52.5  5.0  － 

    50 歳代 32  40.6  9.4  40.6  － 12.5  3.1  53.1  3.1  － 

    60 歳代 35  40.0  22.9  42.9  － 5.7  2.9  34.3  2.9  － 

    70 歳以上 75  13.3  36.0  22.7  2.7  1.3  5.3  28.0  9.3  1.3  
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問１１.防犯対策について，あなたが最近「充実してきた」もしくは「改善されてきた」

と思われるものは何ですか。（複数回答可） 

「児童・生徒の登下校時の見守り体制（子ども見守り隊など）」の割合が 41.5％と最も高く，

次いで「特にない」の割合が 23.6％，「まちの明るさ（街灯などの適切な設置）」の割合が 22.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

児童・生徒の登下校時の見守り
体制（子ども見守り隊など）

防犯パトロール（上記アを除くも
の）

まちの明るさ（街灯などの適切
な設置）

建物内の防犯対策（住宅，公共
施設，店舗など）

公園の適正管理（外灯や植栽
の剪定などによる見通しの確
保）

犯罪発生情報の発信や防犯対
策の普及

道路や公園の防犯カメラ整備

特にない

それ以外

無回答

41.5

5.8

22.6

8.3

11.9

8.9

17.5

23.6

1.2

10.1

0 10 20 30 40 50



20 

【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

児
童
・
生
徒
の
登
下
校
時
の
見
守
り

体
制
（
子
ど
も
見
守
り
隊
な
ど
） 

防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
（
上
記
ア
を
除
く

も
の
） 

ま
ち
の
明
る
さ
（
街
灯
な
ど
の
適
切

な
設
置
） 

建
物
内
の
防
犯
対
策
（
住
宅
，
公
共

施
設
，
店
舗
な
ど
） 

公
園
の
適
正
管
理
（
外
灯
や
植
栽
の

剪
定
な
ど
に
よ
る
見
通
し
の
確
保
） 

犯
罪
発
生
情
報
の
発
信
や
防
犯
対

策
の
普
及 

道
路
や
公
園
の
防
犯
カ
メ
ラ
整
備 

特
に
な
い 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 43  48.8  9.3  16.3  4.7  14.0  4.7  20.9  11.6  2.3  23.3  

仁和学区 51  43.1  3.9  31.4  5.9  7.8  5.9  15.7  21.6  － 11.8  

乾隆学区 24  54.2  － 29.2  4.2  12.5  12.5  25.0  16.7  － 12.5  

嘉楽学区 34  29.4  － 14.7  8.8  14.7  8.8  26.5  20.6  － 11.8  

正親学区 28  39.3  3.6  28.6  14.3  21.4  3.6  17.9  21.4  － 14.3  

出水学区 53  45.3  3.8  11.3  11.3  15.1  11.3  13.2  32.1  3.8  5.7  

成逸学区 15  66.7  6.7  20.0  13.3  － 13.3  13.3  20.0  － － 

西陣学区 21  47.6  － 38.1  － 9.5  4.8  － 28.6  － 4.8  

桃薗学区 35  48.6  11.4  28.6  8.6  22.9  14.3  14.3  25.7  － 5.7  

聚楽学区 17  47.1  5.9  11.8  － 5.9  － － 35.3  － 11.8  

待賢学区 25  36.0  8.0  20.0  4.0  4.0  12.0  48.0  16.0  － 16.0  

室町学区 49  28.6  4.1  18.4  2.0  22.4  6.1  18.4  24.5  － 14.3  

小川学区 25  36.0  － 32.0  12.0  － 8.0  12.0  32.0  － 8.0  

中立学区 20  30.0  15.0  20.0  20.0  5.0  15.0  25.0  25.0  － 10.0  

滋野学区 18  38.9  22.2  27.8  22.2  5.6  5.6  － 22.2  5.6  － 

京極学区 24  33.3  8.3  16.7  12.5  8.3  12.5  25.0  29.2  4.2  － 

春日学区 14  50.0  7.1  35.7  7.1  － 21.4  7.1  21.4  7.1  － 
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問１２.以下の中で参加している，又は参加したい地域での防犯活動はありますか。 

（複数回答可） 

「参加したい地域での防犯活動はない」の割合が 16.9％と最も高く，次いで「地域の一斉清掃

活動などのまちをきれいにする活動」の割合が 15.5％，「児童の登下校時の際の子ども見守り活

動などの子どもの安全対策」の割合が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

散歩等をしながらの地域見守り
活動（犬の散歩を含む）

児童の登下校時の際の子ども

見守り活動などの子どもの安全
対策

振り込め詐欺防止活動などの

高齢者の安全対策

性犯罪対策などの女性の安全

対策

少年補導などの少年非行防止

対策

夜間防犯パトロールや防火の

見回り活動

青色防犯パトロールによる巡回

自治会等による防犯カメラ等の

防犯設備の設置

地域の一斉清掃活動などのま

ちをきれいにする活動

街頭での防犯啓発活動（防犯チ

ラシ，防犯グッズ等の配布等）

街の安心安全点検活動

参加したい地域での防犯活動

はない

それ以外

無回答

14.5

15.1

9.3

3.8

4.0

5.2

1.2

8.5

15.5

4.0

6.0

16.9

7.1

25.0

0 10 20 30 40 50
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【性・年齢別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

散
歩
等
を
し
な
が
ら
の
地
域
見
守
り
活

動
（
犬
の
散
歩
を
含
む
） 

児
童
の
登
下
校
時
の
際
の
子
ど
も
見
守

り
活
動
な
ど
の
子
ど
も
の
安
全
対
策 

振
り
込
め
詐
欺
防
止
活
動
な
ど
の
高
齢

者
の
安
全
対
策 

性
犯
罪
対
策
な
ど
の
女
性
の
安
全
対
策 

少
年
補
導
な
ど
の
少
年
非
行
防
止
対
策 

夜
間
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
や
防
火
の
見
回

り
活
動 

青
色
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
に
よ
る
巡
回 

自
治
会
等
に
よ
る
防
犯
カ
メ
ラ
等
の
防

犯
設
備
の
設
置 

地
域
の
一
斉
清
掃
活
動
な
ど
の
ま
ち
を

き
れ
い
に
す
る
活
動 

街
頭
で
の
防
犯
啓
発
活
動
（
防
犯
チ
ラ

シ
，
防
犯
グ
ッ
ズ
等
の
配
布
等
） 

街
の
安
心
安
全
点
検
活
動 

参
加
し
た
い
地
域
で
の
防
犯
活
動
は
な

い そ
れ
以
外 

無
回
答 

男性 10 歳代 4  25.0  25.0  － － － － － － 25.0  25.0  － 50.0  － 25.0  

    20 歳代 15  20.0  － － － － － － － 20.0  － － 40.0  － 20.0  

    30 歳代 15  13.3  6.7  6.7  － － 6.7  6.7  20.0  26.7  6.7  13.3  6.7  6.7  33.3  

    40 歳代 22  18.2  36.4  9.1  9.1  4.5  4.5  － 13.6  13.6  － 4.5  22.7  4.5  4.5  

    50 歳代 29  17.2  24.1  6.9  3.4  6.9  13.8  － 13.8  17.2  3.4  13.8  13.8  10.3  10.3  

    60 歳代 38  18.4  7.9  13.2  － 7.9  10.5  － 15.8  23.7  2.6  7.9  26.3  － 15.8  

    70 歳以上 59  13.6  13.6  8.5  5.1  3.4  1.7  3.4  5.1  13.6  1.7  6.8  6.8  13.6  37.3  

女性 10 歳代 9  11.1  22.2  － 11.1  － － － － 44.4  － － 33.3  － － 

    20 歳代 24  8.3  12.5  － 16.7  － 20.8  － 4.2  8.3  4.2  4.2  33.3  4.2  12.5  

    30 歳代 27  22.2  25.9  － － 7.4  3.7  － 3.7  18.5  － 7.4  29.6  7.4  3.7  

    40 歳代 53  15.1  26.4  5.7  5.7  5.7  1.9  － 7.5  15.1  7.5  3.8  22.6  3.8  9.4  

    50 歳代 46  21.7  15.2  19.6  4.3  4.3  6.5  － 19.6  19.6  4.3  6.5  13.0  4.3  19.6  

    60 歳代 44  13.6  15.9  22.7  4.5  6.8  2.3  2.3  6.8  13.6  6.8  11.4  6.8  6.8  36.4  

    70 歳以上 107  8.4  6.5  8.4  － 0.9  3.7  1.9  4.7  9.3  3.7  2.8  8.4  10.3  45.8  
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【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

散
歩
等
を
し
な
が
ら
の
地
域
見
守
り
活

動
（
犬
の
散
歩
を
含
む
） 

児
童
の
登
下
校
時
の
際
の
子
ど
も
見
守

り
活
動
な
ど
の
子
ど
も
の
安
全
対
策 

振
り
込
め
詐
欺
防
止
活
動
な
ど
の
高
齢

者
の
安
全
対
策 

性
犯
罪
対
策
な
ど
の
女
性
の
安
全
対
策 

少
年
補
導
な
ど
の
少
年
非
行
防
止
対
策 

夜
間
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
や
防
火
の
見
回

り
活
動 

青
色
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
に
よ
る
巡
回 

自
治
会
等
に
よ
る
防
犯
カ
メ
ラ
等
の
防

犯
設
備
の
設
置 

地
域
の
一
斉
清
掃
活
動
な
ど
の
ま
ち
を

き
れ
い
に
す
る
活
動 

街
頭
で
の
防
犯
啓
発
活
動
（
防
犯
チ
ラ

シ
，
防
犯
グ
ッ
ズ
等
の
配
布
等
） 

街
の
安
心
安
全
点
検
活
動 

参
加
し
た
い
地
域
で
の
防
犯
活
動
は
な

い そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 43  4.7  7.0  11.6  4.7  9.3  4.7  － 9.3  9.3  7.0  16.3  11.6  18.6  32.6  

仁和学区 51  15.7  21.6  15.7  2.0  5.9  5.9  3.9  5.9  9.8  3.9  2.0  13.7  5.9  19.6  

乾隆学区 24  8.3  12.5  4.2  － 8.3  8.3  － 12.5  20.8  － 4.2  16.7  4.2  37.5  

嘉楽学区 34  11.8  11.8  8.8  2.9  － 5.9  2.9  8.8  29.4  8.8  5.9  17.6  5.9  23.5  

正親学区 28  7.1  10.7  17.9  3.6  3.6  7.1  － 3.6  7.1  3.6  3.6  14.3  7.1  35.7  

出水学区 53  17.0  22.6  7.5  5.7  7.5  7.5  － 7.5  11.3  3.8  7.5  22.6  5.7  18.9  

成逸学区 15  6.7  20.0  13.3  6.7  6.7  － － 33.3  13.3  6.7  － 26.7  6.7  6.7  

西陣学区 21  14.3  23.8  14.3  4.8  9.5  4.8  － 4.8  19.0  － 9.5  14.3  4.8  23.8  

桃薗学区 35  22.9  20.0  5.7  2.9  － 8.6  2.9  8.6  11.4  5.7  2.9  11.4  2.9  25.7  

聚楽学区 17  23.5  17.6  － － － 5.9  － － － － － 17.6  11.8  29.4  

待賢学区 25  4.0  － 8.0  4.0  4.0  4.0  － 16.0  28.0  4.0  4.0  20.0  － 28.0  

室町学区 49  18.4  10.2  6.1  2.0  2.0  4.1  － 12.2  16.3  2.0  4.1  12.2  8.2  24.5  

小川学区 25  12.0  4.0  8.0  8.0  － － － － － － － 20.0  16.0  44.0  

中立学区 20  15.0  25.0  15.0  5.0  5.0  5.0  － 10.0  30.0  5.0  15.0  15.0  10.0  15.0  

滋野学区 18  22.2  22.2  － 5.6  － 5.6  5.6  － 27.8  － － 16.7  － 22.2  

京極学区 24  33.3  16.7  4.2  8.3  － － － 8.3  29.2  8.3  16.7  20.8  － 8.3  

春日学区 14  7.1  14.3  14.3  － － 7.1  7.1  7.1  14.3  7.1  7.1  35.7  7.1  28.6  
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【犯罪被害への不安別】 

犯罪被害への不安別でみると，他に比べ，大いに感じる，全く感じないで「参加したい地域で

の防犯活動はない」の割合が高く，また，大いに感じるで「性犯罪対策などの女性の安全対策」

の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

散
歩
等
を
し
な
が
ら
の
地
域
見
守
り
活

動
（
犬
の
散
歩
を
含
む
） 

児
童
の
登
下
校
時
の
際
の
子
ど
も
見
守

り
活
動
な
ど
の
子
ど
も
の
安
全
対
策 

振
り
込
め
詐
欺
防
止
活
動
な
ど
の
高
齢

者
の
安
全
対
策 

性
犯
罪
対
策
な
ど
の
女
性
の
安
全
対
策 

少
年
補
導
な
ど
の
少
年
非
行
防
止
対
策 

夜
間
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
や
防
火
の
見
回

り
活
動 

青
色
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
に
よ
る
巡
回 

自
治
会
等
に
よ
る
防
犯
カ
メ
ラ
等
の
防

犯
設
備
の
設
置 

地
域
の
一
斉
清
掃
活
動
な
ど
の
ま
ち
を

き
れ
い
に
す
る
活
動 

街
頭
で
の
防
犯
啓
発
活
動
（
防
犯
チ
ラ

シ
，
防
犯
グ
ッ
ズ
等
の
配
布
等
） 

街
の
安
心
安
全
点
検
活
動 

参
加
し
た
い
地
域
で
の
防
犯
活
動
は
な

い そ
れ
以
外 

無
回
答 

大いに感じる 23  4.3  13.0  8.7  17.4  4.3  8.7  － － 13.0  4.3  8.7  30.4  13.0  21.7  

多少感じる 198  18.2  18.7  8.6  4.5  4.0  6.1  0.5  14.6  15.2  4.5  8.6  12.6  7.6  20.2  

あまり感じない 227  14.5  13.2  10.6  2.6  4.4  3.1  1.3  5.3  15.9  3.5  4.0  16.3  7.0  27.3  

全く感じない 44  4.5  9.1  6.8  － 2.3  9.1  2.3  2.3  13.6  2.3  2.3  31.8  2.3  36.4  

 

問１３.防犯対策において，自ら又は地域（学区，町内会など）が取り組むべき事とし

て，特に必要と思うものは何ですか。（○は２つまで） 

「一人ひとりの防犯意識の向上」の割合が 38.9％と最も高く，次いで「地域住民同士のつなが

りの強化」の割合が 31.5％，「自宅や身の回りの防犯対策」の割合が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

一人ひとりの防犯意識の向上

自宅や身の回りの防犯対策

地域住民同士のつながりの強
化

犯罪や防犯に関する情報の共
有

地域における防犯活動の徹底

地域による防犯上危険と思われ
る箇所の点検・改善

わからない

それ以外

無回答

38.9

23.4

31.5

17.7

6.0

21.2

5.4

0.4

14.1

0 10 20 30 40 50



25 

【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

一
人
ひ
と
り
の
防
犯
意
識
の
向
上 

自
宅
や
身
の
回
り
の
防
犯
対
策 

地
域
住
民
同
士
の
つ
な
が
り
の
強

化 犯
罪
や
防
犯
に
関
す
る
情
報
の
共

有 地
域
に
お
け
る
防
犯
活
動
の
徹
底 

地
域
に
よ
る
防
犯
上
危
険
と
思
わ

れ
る
箇
所
の
点
検
・
改
善 

わ
か
ら
な
い 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 43  39.5  14.0  18.6  16.3  － 23.3  9.3  － 25.6  

仁和学区 51  54.9  33.3  29.4  9.8  5.9  15.7  2.0  － 11.8  

乾隆学区 24  50.0  29.2  37.5  12.5  12.5  4.2  － － 16.7  

嘉楽学区 34  32.4  20.6  20.6  26.5  2.9  26.5  11.8  － 17.6  

正親学区 28  21.4  28.6  17.9  14.3  10.7  28.6  10.7  － 17.9  

出水学区 53  34.0  20.8  37.7  20.8  7.5  24.5  1.9  1.9  15.1  

成逸学区 15  60.0  33.3  33.3  13.3  13.3  26.7  － － － 

西陣学区 21  42.9  38.1  28.6  14.3  4.8  9.5  － － 14.3  

桃薗学区 35  37.1  28.6  31.4  14.3  8.6  22.9  － － 14.3  

聚楽学区 17  29.4  23.5  41.2  17.6  － 23.5  11.8  － 5.9  

待賢学区 25  32.0  32.0  36.0  28.0  － 24.0  8.0  － 12.0  

室町学区 49  36.7  16.3  34.7  16.3  6.1  20.4  6.1  － 16.3  

小川学区 25  36.0  12.0  28.0  24.0  8.0  20.0  12.0  － 8.0  

中立学区 20  50.0  15.0  25.0  15.0  5.0  30.0  5.0  － 15.0  

滋野学区 18  33.3  22.2  44.4  16.7  － 27.8  5.6  － 11.1  

京極学区 24  29.2  20.8  37.5  20.8  16.7  16.7  8.3  4.2  8.3  

春日学区 14  50.0  14.3  57.1  28.6  － 14.3  － － 7.1  
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問１４.犯罪のない安心で安全なまちづくりのために，特に行政（市や区）に力を入れて

ほしい取組は何ですか。（○は２つまで） 

「道路や公園の明るさの確保」の割合が 45.8％と最も高く，次いで「防犯カメラの設置促進」

の割合が 39.3％，「地域の犯罪発生状況や防犯に関する知識の情報提供」の割合が 31.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

地域の犯罪発生状況や防犯に
関する知識の情報提供

防犯カメラの設置促進

空き家やごみ屋敷対策の強化

道路や公園の明るさの確保

道路や公園の整備

わからない

それ以外

無回答

31.3

39.3

19.8

45.8

8.5

2.8

2.2

11.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

地
域
の
犯
罪
発
生
状
況
や
防
犯
に

関
す
る
知
識
の
情
報
提
供 

防
犯
カ
メ
ラ
の
設
置
促
進 

空
き
家
や
ご
み
屋
敷
対
策
の
強
化 

道
路
や
公
園
の
明
る
さ
の
確
保 

道
路
や
公
園
の
整
備 

わ
か
ら
な
い 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 43  27.9  25.6  23.3  34.9  4.7  4.7  9.3  20.9  

仁和学区 51  39.2  35.3  29.4  41.2  7.8  2.0  － 9.8  

乾隆学区 24  12.5  62.5  16.7  50.0  8.3  － － 12.5  

嘉楽学区 34  41.2  52.9  2.9  38.2  14.7  － 2.9  14.7  

正親学区 28  25.0  39.3  3.6  42.9  7.1  7.1  3.6  17.9  

出水学区 53  35.8  28.3  22.6  56.6  11.3  － 1.9  11.3  

成逸学区 15  53.3  53.3  － 40.0  13.3  － － 6.7  

西陣学区 21  19.0  47.6  9.5  61.9  14.3  － 4.8  － 

桃薗学区 35  34.3  28.6  20.0  51.4  14.3  － 5.7  8.6  

聚楽学区 17  17.6  35.3  35.3  47.1  － 5.9  5.9  11.8  

待賢学区 25  32.0  40.0  32.0  36.0  12.0  4.0  － 4.0  

室町学区 49  30.6  42.9  24.5  49.0  － 4.1  － 12.2  

小川学区 25  36.0  40.0  16.0  36.0  8.0  4.0  － 20.0  

中立学区 20  30.0  45.0  25.0  60.0  － － － 10.0  

滋野学区 18  27.8  50.0  5.6  50.0  5.6  11.1  － 5.6  

京極学区 24  25.0  29.2  33.3  50.0  12.5  8.3  － 8.3  

春日学区 14  28.6  50.0  14.3  28.6  14.3  － － 14.3  
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３ 防災について 

問１５.ご家庭で，あやうく火事になるような体験をしたことがありますか。 

「ある」の割合が 15.7％，「ない」の割合が 83.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 15.7 83.1 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

男性　10歳代 4

　　　　20歳代 15

　　　　30歳代 15

　　　　40歳代 22

　　　　50歳代 29

　　　　60歳代 38

　　　　70歳以上 59

女性　10歳代 9

　　　　20歳代 24

　　　　30歳代 27

　　　　40歳代 53

　　　　50歳代 46

　　　　60歳代 44

　　　　70歳以上 107

25.0

20.0

18.2

13.8

18.4

15.3

22.2

16.7

25.9

22.6

19.6

11.4

9.3

75.0

80.0

100.0

81.8

86.2

81.6

79.7

77.8

83.3

70.4

77.4

80.4

86.4

89.7

5.1

3.7

2.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答



30 

問１６.（問１５で「ア ある」とお答えの方に） 

何が原因で体験をしましたか（複数回答可） 

「コンロの消し忘れ等」の割合が 55.1％と最も高く，次いで「それ以外」の割合が 16.7％，

「ストーブ等の暖房器具」の割合が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 78 ％

コンロの消し忘れ等

電気のコンセントや配線（トラッ
キングやたこ足配線等）

たばこ

ストーブ等の暖房器具

仏壇の線香、ろうそく

子供の火遊び

たき火やゴミ焼却

放火

アロマテラピー（芳香療法）

それ以外

無回答

55.1

12.8

9.0

15.4

6.4

1.3

1.3

1.3

0.0

16.7

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【性・年齢別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

コ
ン
ロ
の
消
し
忘
れ
等 

電
気
の
コ
ン
セ
ン
ト
や
配
線
（
ト

ラ
ッ
キ
ン
グ
や
た
こ
足
配
線
等
） 

た
ば
こ 

ス
ト
ー
ブ
等
の
暖
房
器
具 

仏
壇
の
線
香
，
ろ
う
そ
く 

子
供
の
火
遊
び 

た
き
火
や
ゴ
ミ
焼
却 

放
火 

ア
ロ
マ
テ
ラ
ピ
ー
（
芳
香
療
法
） 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

男性 10 歳代 1  － 100.0  － － － － － － － － － 

    20 歳代 3  33.3  33.3  － － － － － － － 33.3  － 

    30 歳代 － － － － － － － － － － － － 

    40 歳代 4  75.0  － － 25.0  － － － － － － － 

    50 歳代 4  50.0  25.0  － － － － － － － 25.0  － 

    60 歳代 7  57.1  14.3  42.9  14.3  14.3  － － － － － － 

    70 歳以上 9  44.4  11.1  11.1  33.3  11.1  － 11.1  － － － 11.1  

女性 10 歳代 2  50.0  50.0  － － － － － － － － － 

    20 歳代 4  － 25.0  － 50.0  － － － － － 25.0  － 

    30 歳代 7  100.0  28.6  － － － － － － － － － 

    40 歳代 12  58.3  － － 16.7  8.3  8.3  － － － 33.3  － 

    50 歳代 9  66.7  － － － 11.1  － － － － 33.3  － 

    60 歳代 5  80.0  － 20.0  40.0  － － － － － － － 

    70 歳以上 10  40.0  － 20.0  10.0  10.0  － － － － 20.0  10.0  
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問１７.災害とその結果によってもたらされる被害について，どのような災害で被害に遭

うことをイメージしたことがありますか。（複数回答可） 

「地震」の割合が 82.5％と最も高く，次いで「火事」の割合が 57.5％，「台風」の割合が 30.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

地震

火事

大雨

台風

具体的にイメージしたことがな

い

それ以外

無回答

82.5

57.5

15.3

30.6

7.7

1.4

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問１８.災害の危険性に関する情報や防災に役立つ情報について，より充実させてほしい

ものは何ですか。（複数回答可） 

「災害時の避難場所・避難経路」の割合が 58.5％と最も高く，次いで「災害を受ける危険度を

示した地図」の割合が 39.5％，「過去に災害が発生した場所を示す地図」の割合が 24.6％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

過去に災害が発生した場所を
示す地図

災害時の避難場所・避難経路

災害情報に関する標識類

災害を受ける危険度を示した地
図

それ以外

無回答

24.6

58.5

21.2

39.5

2.4

9.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【学区別】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

過
去
に
災
害
が
発
生
し
た

場
所
を
示
す
地
図 

災
害
時
の
避
難
場
所
・
避

難
経
路 

災
害
情
報
に
関
す
る
標
識

類 災
害
を
受
け
る
危
険
度
を

示
し
た
地
図 

そ
れ
以
外 

無
回
答 

翔鸞学区 43  18.6  53.5  32.6  30.2  7.0  11.6  

仁和学区 51  27.5  58.8  17.6  35.3  2.0  9.8  

乾隆学区 24  16.7  62.5  8.3  50.0  － 12.5  

嘉楽学区 34  29.4  50.0  26.5  52.9  2.9  17.6  

正親学区 28  25.0  50.0  10.7  53.6  － 14.3  

出水学区 53  26.4  56.6  28.3  45.3  5.7  13.2  

成逸学区 15  20.0  60.0  13.3  26.7  － 13.3  

西陣学区 21  23.8  61.9  4.8  42.9  4.8  － 

桃薗学区 35  22.9  54.3  20.0  40.0  2.9  8.6  

聚楽学区 17  23.5  64.7  11.8  23.5  － 11.8  

待賢学区 25  28.0  52.0  24.0  36.0  － 8.0  

室町学区 49  32.7  55.1  30.6  36.7  － 4.1  

小川学区 25  20.0  72.0  32.0  44.0  4.0  4.0  

中立学区 20  25.0  70.0  10.0  30.0  － 5.0  

滋野学区 18  22.2  61.1  11.1  44.4  － 5.6  

京極学区 24  25.0  75.0  29.2  33.3  4.2  4.2  

春日学区 14  14.3  57.1  7.1  35.7  － 14.3  
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問１９.あなたの家では，大地震が起こった場合に備えて，どのような対策をとっていま

すか。（複数回答可） 

「携帯ラジオ，懐中電灯，医薬品などを準備している」の割合が 40.9％と最も高く，次いで「食

料や飲料水を準備している」の割合が 29.6％，「消火器や水をはったバケツを準備している」の

割合が 26.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

消火器や水をはったバケツを準
備している

家具や家電などを固定している

耐震性のある家に住んでいる

食料や飲料水を準備している

携帯ラジオ，懐中電灯，医薬品
などを準備している

貴重品などをすぐに持ち出せる
ように準備している

家族の安否確認の方法などを
決めている

避難場所を決めている

何もしていない

それ以外

無回答

26.4

16.7

18.5

29.6

40.9

15.7

11.5

25.8

17.7

0.8

3.6

0 10 20 30 40 50
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４ 交通安全について 

問２０.自動車等の運転者（自動二輪，原付を含む）の交通ルールの遵守状況について，

どのように感じますか。（○は１つだけ） 

「良い」と「まあまあ良い」をあわせた“良い”の割合が 37.3％，「少し悪い」と「悪い」を

あわせた“悪い”の割合が 55.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 2.8 34.5 38.7 16.5 7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い まあまあ良い 少し悪い 悪い 無回答
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【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

男性　10歳代 4

　　　　20歳代 15

　　　　30歳代 15

　　　　40歳代 22

　　　　50歳代 29

　　　　60歳代 38

　　　　70歳以上 59

女性　10歳代 9

　　　　20歳代 24

　　　　30歳代 27

　　　　40歳代 53

　　　　50歳代 46

　　　　60歳代 44

　　　　70歳以上 107

4.5

5.3

3.4

4.2

1.9

2.2

2.3

4.7

50.0

33.3

40.0

27.3

37.9

34.2

45.8

55.6

16.7

51.9

24.5

28.3

36.4

33.6

50.0

40.0

46.7

27.3

44.8

44.7

40.7

44.4

66.7

25.9

52.8

43.5

34.1

22.4

26.7

13.3

40.9

17.2

13.2

8.3

22.2

20.8

21.7

25.0

15.0

2.6

10.2

4.2

4.3

2.3

24.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い まあまあ良い 少し悪い 悪い 無回答
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【学区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

翔鸞学区 43

仁和学区 51

乾隆学区 24

嘉楽学区 34

正親学区 28

出水学区 53

成逸学区 15

西陣学区 21

桃薗学区 35

聚楽学区 17

待賢学区 25

室町学区 49

小川学区 25

中立学区 20

滋野学区 18

京極学区 24

春日学区 14

7.0

5.9

4.2

3.6

3.8

4.8

2.9

2.0

7.1

30.2

39.2

25.0

26.5

25.0

30.2

33.3

28.6

28.6

35.3

32.0

38.8

48.0

35.0

55.6

58.3

21.4

32.6

39.2

50.0

35.3

46.4

39.6

46.7

33.3

40.0

29.4

52.0

38.8

44.0

50.0

27.8

12.5

42.9

23.3

7.8

8.3

29.4

14.3

18.9

13.3

23.8

22.9

11.8

8.0

18.4

4.0

10.0

11.1

29.2

14.3

7.0

7.8

12.5

8.8

10.7

7.5

6.7

9.5

5.7

23.5

8.0

2.0

4.0

5.0

5.6

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い まあまあ良い 少し悪い 悪い 無回答
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問２１.（問２０で，「ウ 少し悪い」又は「エ 悪い」とお答えの方に） 

悪いと感じる運転者は，どのような運転者ですか。（複数回答可） 

「若年（２９歳以下）の自動二輪（バイク）・原付の運転者」の割合が 49.6％と最も高く，次

いで「高齢者（６５歳以上）の自動車の運転者」の割合が 47.8％，「若年（２９歳以下）の自動

車の運転者」の割合が 37.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 274 ％

若年（２９歳以下）の自動車の運
転者

青壮年（３０歳～６４歳）の自動

車の運転者

高齢者（６５歳以上）の自動車の
運転者

若年（２９歳以下）の自動二輪
（バイク）・原付の運転者

青壮年（３０歳～６４歳）の自動
二輪（バイク）・原付の運転者

高齢者（６５歳以上）の自動二輪
（バイク）・原付の運転者

無回答

37.6

28.5

47.8

49.6

18.2

28.5

9.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問２２.（問２０で，「ウ 少し悪い」又は「エ 悪い」とお答えの方に） 

特に目に付く行為や場面は，どのようなもの（とき）ですか。（複数回答可） 

「狭い道でもスピードをだす」の割合が 68.2％と最も高く，次いで「横断歩道で横断者がいる

にもかかわらず，一時停止場所で一時停止をしない」の割合が 45.6％，「合図を出さない，出す

のが遅い（方向指示器）」，「迷惑駐車をしている」の割合が 40.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２３.自転車の運転者の交通ルールの遵守状況について，どのように感じますか。 

（○は１つだけ） 

「良い」と「まあまあ良い」をあわせた“良い”の割合が 17.1％，「少し悪い」と「悪い」を

あわせた“悪い”の割合が 79.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 274 ％

合図を出さない，出すのが遅い
（方向指示器）

赤色や黄色信号で交差点に進

入する

狭い道でもスピードをだす

迷惑駐車をしている

横断歩道で横断者がいるにも
かかわらず，一時停止場所で
一時停止をしない

それ以外

無回答

40.9

40.1

68.2

40.9

45.6

13.1

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

N =

496 0.6 16.5 46.8 33.1 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い まあまあ良い 少し悪い 悪い 無回答
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【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

男性　10歳代 4

　　　　20歳代 15

　　　　30歳代 15

　　　　40歳代 22

　　　　50歳代 29

　　　　60歳代 38

　　　　70歳以上 59

女性　10歳代 9

　　　　20歳代 24

　　　　30歳代 27

　　　　40歳代 53

　　　　50歳代 46

　　　　60歳代 44

　　　　70歳以上 107

1.7

1.9

20.0

13.3

22.7

15.8

30.5

33.3

16.7

18.5

11.3

4.3

9.1

21.5

100.0

53.3

46.7

36.4

48.3

44.7

40.7

66.7

54.2

48.1

50.9

56.5

50.0

39.3

26.7

40.0

40.9

51.7

36.8

23.7

29.2

33.3

37.7

39.1

38.6

28.0

2.6

3.4

2.3

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い まあまあ良い 少し悪い 悪い 無回答
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【学区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

翔鸞学区 43

仁和学区 51

乾隆学区 24

嘉楽学区 34

正親学区 28

出水学区 53

成逸学区 15

西陣学区 21

桃薗学区 35

聚楽学区 17

待賢学区 25

室町学区 49

小川学区 25

中立学区 20

滋野学区 18

京極学区 24

春日学区 14

4.7

4.2

9.3

23.5

16.7

11.8

28.6

17.0

26.7

23.8

8.6

23.5

8.0

14.3

16.0

5.0

22.2

20.8

14.3

44.2

45.1

41.7

50.0

35.7

49.1

46.7

38.1

57.1

47.1

44.0

42.9

56.0

55.0

55.6

37.5

57.1

32.6

27.5

29.2

35.3

32.1

32.1

20.0

33.3

34.3

23.5

48.0

42.9

28.0

40.0

22.2

41.7

21.4

9.3

3.9

8.3

2.9

3.6

1.9

6.7

4.8

5.9

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い まあまあ良い 少し悪い 悪い 無回答
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問２４.（問２３で，「ウ 少し悪い」又は「エ 悪い」とお答えの方に） 

悪いと感じる運転者は，どのような運転者ですか。（複数回答可） 

「若年（２９歳以下）の自転車の運転者」の割合が 89.6％と最も高く，次いで「青壮年（３０

歳～６４歳）の自転車の運転者」の割合が 39.6％，「高齢者（６５歳以上）の自転車の運転者」

の割合が 35.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２５.（問２３で，「ウ 少し悪い」又は「エ 悪い」とお答えの方に） 

特に目に付く行為や場面は，どのようなもの（とき）ですか。（複数回答可） 

「スマホや携帯を操作しながら運転する」の割合が 75.8％と最も高く，次いで「信号を無視す

る」の割合が 52.5％，「一時停止場所で一時停止しない」の割合が 49.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 396 ％

若年（２９歳以下）の自転車の運
転者

青壮年（３０歳～６４歳）の自転
車の運転者

高齢者（６５歳以上）の自転車の
運転者

無回答

89.6

39.6

35.6

3.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N = 396 ％

信号を無視する

右側通行する

走行禁止の歩道を走る

並走する

スマホや携帯を操作しながら運
転する

ヘッドホンをしながら運転

無灯火で走行する

一時停止場所で一時停止しな
い

それ以外

無回答

52.5

44.4

41.9

42.4

75.8

45.5

44.9

49.5

11.4

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問２６.あなたは自転車乗用中に事故を起こしたとき，相手の怪我の治療費などを補償す

る保険（自転車保険）に入っていますか。 

「入っていない」の割合が 41.7％と最も高く，次いで「入っている」の割合が 34.5％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２７.（問２６で，「ア 入っている」とお答えの方に） 

現在入っている「自転車保険」はどのような保険ですか。（複数回答可） 

「自動車保険や生命保険の特約（個人賠償補償）など，複合型の保険」の割合が 66.7％と最も

高く，次いで「TS マーク付帯保険」の割合が 26.3％，「TS マーク以外の自転車保険（単独）」の

割合が 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 34.5 41.7 8.9 14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入っている 入っていない わからない 無回答

N = 171 ％

TSマーク付帯保険

TSマーク以外の自転車保険

（単独）

自動車保険や生命保険の特約

（個人賠償補償）など，複合型
の保険

それ以外

無回答

26.3

10.5

66.7

2.9

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問２８.交通事故を防止するためにどのような対策が必要だと思われますか。 

（複数回答可） 

「見やすい道路標識の整備・道路環境の改善」の割合が 38.7％と最も高く，次いで「交通安全

教育の充実」の割合が 37.5％，「交通に対する罰則の強化」の割合が 36.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N = 496 ％

交通に対する罰則の強化

見やすい道路標識の整備・道
路環境の改善

警察による取締りの強化（頻度

等）

交通安全教育の充実

行政による啓発活動の充実

それ以外

無回答

36.3

38.7

29.2

37.5

18.3

3.0

11.7

0 10 20 30 40 50
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５ これまでの設問を踏まえて，上京区について 

問３０.総合的に判断して，上京区は安心して暮らせるまちである。 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 88.5％，「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 5.8％

となっています。 

 

 

 

 

 
 

【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

496 23.2 65.3 5.2
0.6

3.0
2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

男性　10歳代 4

　　　　20歳代 15

　　　　30歳代 15

　　　　40歳代 22

　　　　50歳代 29

　　　　60歳代 38

　　　　70歳以上 59

女性　10歳代 9

　　　　20歳代 24

　　　　30歳代 27

　　　　40歳代 53

　　　　50歳代 46

　　　　60歳代 44

　　　　70歳以上 107

13.3

20.0

22.7

31.0

10.5

30.5

22.2

33.3

14.8

18.9

13.0

15.9

34.6

100.0

66.7

66.7

68.2

62.1

84.2

59.3

77.8

54.2

70.4

71.7

76.1

68.2

53.3

13.3

6.7

9.1

3.4

5.3

1.7

4.2

7.4

7.5

6.5

6.8

2.8

4.2

1.9

6.7

6.7

3.4

1.7

4.2

3.7

1.9

2.2

6.8

2.8

6.8

3.7

2.2

2.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【学区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

翔鸞学区 43

仁和学区 51

乾隆学区 24

嘉楽学区 34

正親学区 28

出水学区 53

成逸学区 15

西陣学区 21

桃薗学区 35

聚楽学区 17

待賢学区 25

室町学区 49

小川学区 25

中立学区 20

滋野学区 18

京極学区 24

春日学区 14

14.0

19.6

20.8

23.5

14.3

22.6

20.0

19.0

25.7

29.4

16.0

30.6

32.0

15.0

38.9

33.3

28.6

72.1

64.7

62.5

61.8

75.0

66.0

60.0

76.2

68.6

70.6

68.0

57.1

64.0

85.0

44.4

50.0

64.3

5.9

12.5

8.8

3.6

3.8

13.3

4.8

5.7

4.0

10.2

8.3

7.1

4.7

4.0

2.3

3.9

4.2

3.6

5.7

6.7

12.0

2.0

5.6

4.2

7.0

5.9

5.9

3.6

1.9

11.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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【犯罪被害への不安別】 

犯罪被害への不安別でみると，犯罪不安を感じる人に比べ，犯罪不安を感じない人で“そう思

う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【交通ルールの遵守状況別】 

交通ルールの遵守状況別でみると，他に比べ，悪いで“そう思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

大いに感じる 23

多少感じる 198

あまり感じない 227

全く感じない 44

8.7

18.2

25.1

43.2

65.2

68.7

67.4

45.5

8.7

7.6

2.6

2.3

8.7

0.5

8.7

2.5

2.2

6.8

2.5

2.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

良い 14

まあまあ良い 171

少し悪い 192

悪い 82

64.3

28.1

17.2

14.6

35.7

62.0

73.4

65.9

4.1

4.7

11.0

0.5

2.4

1.2

2.6

6.1

4.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３１.歴史・文化・史蹟にあふれる上京区は安心安全に歩くことができるまちである。 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 83.9％，「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 10.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

496 23.6 60.3 8.5 1.8
3.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

男性　10歳代 4

　　　　20歳代 15

　　　　30歳代 15

　　　　40歳代 22

　　　　50歳代 29

　　　　60歳代 38

　　　　70歳以上 59

女性　10歳代 9

　　　　20歳代 24

　　　　30歳代 27

　　　　40歳代 53

　　　　50歳代 46

　　　　60歳代 44

　　　　70歳以上 107

25.0

13.3

20.0

13.6

24.1

18.4

22.0

22.2

20.8

18.5

20.8

21.7

15.9

38.3

75.0

53.3

60.0

68.2

69.0

81.6

66.1

66.7

50.0

63.0

64.2

60.9

61.4

44.9

20.0

13.3

13.6

3.4

8.5

11.1

8.3

11.1

11.3

6.5

9.1

6.5

6.7

8.3

1.9

2.2

3.7

6.7

6.7

4.5

3.4

12.5

3.7

1.9

6.5

9.1

0.9

3.4

3.7

2.2

4.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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【学区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

翔鸞学区 43

仁和学区 51

乾隆学区 24

嘉楽学区 34

正親学区 28

出水学区 53

成逸学区 15

西陣学区 21

桃薗学区 35

聚楽学区 17

待賢学区 25

室町学区 49

小川学区 25

中立学区 20

滋野学区 18

京極学区 24

春日学区 14

16.3

15.7

25.0

23.5

14.3

18.9

26.7

14.3

31.4

29.4

24.0

32.7

40.0

25.0

27.8

16.7

35.7

67.4

66.7

58.3

44.1

67.9

73.6

60.0

57.1

54.3

64.7

52.0

53.1

44.0

70.0

55.6

66.7

57.1

7.0

7.8

12.5

8.8

10.7

3.8

6.7

19.0

14.3

5.9

8.0

8.2

12.0

5.0

5.6

4.2

7.1

4.7

2.0

8.8

2.0

4.0

4.2

5.9

4.2

5.9

3.6

3.8

6.7

4.8

12.0

4.1

4.2

4.7

2.0

8.8

3.6

4.8

4.0

11.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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【犯罪被害への不安別】 

犯罪被害への不安別でみると，犯罪被害の不安を感じない人に比べ，犯罪被害への不安を感じ

る人で“そう思わない”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【交通ルールの遵守状況別】 

交通ルールの遵守状況別でみると，他に比べ，悪いで“そう思わない”の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

大いに感じる 23

多少感じる 198

あまり感じない 227

全く感じない 44

4.3

20.2

26.0

36.4

65.2

62.1

62.1

43.2

13.0

9.6

6.6

6.8

8.7

2.5

0.9

8.7

3.0

3.1

4.5

2.5

1.3

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

N =

良い 14

まあまあ良い 171

少し悪い 192

悪い 82

57.1

25.1

21.4

13.4

28.6

64.3

66.1

50.0

7.1

6.4

6.3

18.3

1.6

7.3

7.1

1.8

2.6

8.5

2.3

2.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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